3amgayu mo KoMmiuiekcuomy amaau3dy 1, 1 ¢pespans 2011

1. Hycrs f — romomopduas ¢pyuknua B obractu D, a v — samkuyTas kpuBas B D. [lokaxwure, 9TO

f(2)f'(2)dz — 9meTO MEHMMOE KOMILTEKCHOE® THCIO.

2. Ilycrs f — romomopduas dyukuus B obmactu D u |f(z) — 1| < 1, a v — samknayTas kpusas B D.

/
d
[okaxute, 9TO / f(z)d =0.

1
3. llycts P(z) — muoOrouen. /lokaxkmure, 4T0 9 / P(2)dz = —R*P'(a).
i
|z—a|=R
4. Tenaa (ma Bceirn mrockoctu) dyuxuua f(z) ynosrersopaer mepasencTsy |f(2)] < [2)*°'! mna Beex mocra-

TOYHO GOMBIIMX TI0 MOAYIO 2. [Jokaxure, 9To f(2) — MHOrOWIEH, CTEeNeHb KOTOPOro He npesbimaer 2011.

5. CymectByeT au Takas roioMopduas yHkuus f(z), ITO BCe ee MPOU3BOAHBIE B HEKOTOPOU TOUKE (4
yaoBaeTBopaioT HepasercTBy |f™ (a)| > nin™?

6. Buyrpm orkperToro npamoyroasauka 11 mapucosana 6ykBa W. 3eecTHo, uTo pyHKIUI [ HETpepbIBHA
BayTpu [l 1 rosomopdua Bcioxy BHe OykBel W. [lokaxuTe, 9T0 OHa roJoMopgHa Bcioay BHyTpu [1.

7. A cymecrsyer qu Qpyukuus f, roromopdras B obractu [T\ W, KOTOPYIO HEMb3s HEMPEPBIBHO MPOJOIKUTD
Ha I1?7

1 d

8. Beramcimre nuTerpais! (IPOTUB 9aCOBOM CTPEIKH): ) / exp(1 )— © ; b) / sin j_ldz;
-2z z

|z—2|+|2+2|=6 |z|=3
23dz 2
C)/72 ;d)/i3 Y
exp(z?) — 1 23(210 — 2)
|2|=4 |2|=2
9. Berumcanre mHTErpaib: a) /m, a>1;b) /;T%dx; c) /%dl‘, a € R;
zsinx sin? kx log:r; exp(ax)
dx a € R;e) dx, k> 0; f) dx; g) ———dx, 0<a<l1.
1+ exp(z)
0 0 0 “oo
10. 11 ) / r2dx T b) / xP p T
. [Joxkaxure, I4TO a =—; ———dr = ————, eCaIu p — HUETHOE TUCJIO
’ (2 +9)(x? +4)2 200’ T2 g e P

Mexay 0 u 2n — 2. Ecau xe p — mederHoe yucao mexay 0 u 2n — 2, To uaTerpaa pase (.

11. Ilyers ¢ysknua f(z) roromopdua B momoce |Rez| < T, yAOBﬂeTBopﬂeT TaM HepaBeHCTBY |f(z)| < 1 m
1) )

obpamaerca B Hyab B ToUke 2 = 0. [Jokaxure, 9T0 |-

12. Tlycres @yukuus f(z) romomopdua B npasou noaymiockoctu Rez > 0. UssectHo, uro |f(z)| < 1 u 4ro

[ obpamaercs B HYJIb B TOYKAX 21,. .., 2,. Jokaxnre, uro |f(2)| < }Z;H:ZHZ;nI
13. Maumst yukmun fi(2), ..., fn(z), rotoMopdHbIE B 3aMBIKAHUN OTpaHudeHHon ooxactu D. [JokaxuTe, 9TO

cymma | f1(2)| + ...+ |fu(2)| mocTuraer makcumyma Ha rpamuie 0D.

3amayu mo KOMILIEKCHOMY aHaau3y 2, 15.2.2011-8.3.2011

1. Mokaxkure Teopemy Pyme: mycrs f(z),g(z) — romomopopuse B obaactu D (pyHKIUH; 7 — CpaHUIA
kommakTa K, comepxameroca B obmactu D. Ecau |f(2)| > |g(z)| npu z € 7, To uucao myren f(z) + g(z) B
K pasuo uncry nyren f(z) 8 K. Hanpuwmep, ecin f(2) roromopdua B obaacru, cogepxkamui Kpyr |z < 1, u
|f(2)] <1 mpm |z| =1, To ypaBrenue f(z) = 2" nmeeT poBHO N perreHun B kpyre |z| < 1.

1



2. Ilycrs f(z) romomopdra B kpyre |z| < 1, u f(0) = 0. Joxaxwure, uTo pag y . f(z") paBHOMEpHO
CXOAUTCA Ha KaxKJIOM KOMIAKTE 3TOr0 KPYyTa.

3. Ilycts fp(z) — mocaemoBaTeIbHOCTH (DYHKIUN, TOJOMOPMHLIX B 06JacTH D, pABHOMEPHO CXOIAMIAACA HA
KayK 10M KOMIakTe K (pyHKuuu f(z), He paBHOU TOXKAECTBEHHO Hyat0. IlycTh 7 — rpanunna kommakta K C D,
u f(z) # 0 ma . [Jokaxure, 9To a) cymectsyer N 1.4. mpu n > N yukiun f,(z) He o6pamamTca B HyJIb HA
7, u qucao nyaen f, u f B K ogunakoso; b) ecau f(a) = 0, TO HARTETCA TOCIEAOBATEILHOCTD (@, ), CXOIAMIAACS
K a 7.9. f,(a,) =0.

4. Tycrs Im7 > 0, q = exp(mit). JokaxuTe, 9TO a) CAAYIONME PATLI CXOTATCA PABHOMEPHO HA KAXKTOM
xommakte C: Op(u) =3 . (=1)"q" exp(2mniu); 0)(u) = —i Y. Oo<n<oo(—1)"q("+1/2)2 exp((2n+1)miu).
b) Bepubr cooTHomenus Oy (u+ 1) = Oy(u); 61 (u+1) = —0; (u); 90(u+7') = —q texp(—2miu)fy(u); 01 (u+7) =
—q " exp(—2miu)f; (u); Oo(u+I) =iq~"/* exp(—miu); (u). ¢) Op(u),6;(u) He paBHBI HyTIO TOX JECTBEHHO.

d) Bee mymn 0 (u) — sro umcra Buga m + nt, a Bee uHyan 0y(u) — sro wmucaa Buga m + (n+ 1/2)7.

e) f(u) =T122,[(1 — ¢* ' exp(2miu)) (1 — ¢ exp(—27iu))] aaserca neronn Gpynxumeir; f) Hauanre Bee mym
dyukunu f(u); g) Jokaxure, aro f(u) = chy(u) mas HekoTOpOro C.

o o mish2mwa _ 1 . 1 .
5. Ilycrs a — mewcrBuTenbHOe dncio. [Jokaxure, 4TO a) S (otai)sinT(o—ai) Zfoo<n<oo(z+n—ai z+n+ai)’
b) T sh 2ma _ Z 1
a ch2ra—cos2mz —oo<n<oo (z+4n)2+a?"
m__ yeo  (=D)"H2n-1), )T =111 1 .
6. JoxaxmuTe, 9TO &) —1— = > —1/2)7—2% b) mtgmz =22 o= 1/2) —c) g =1l—g4+z—s4+..;
_ e8] 422 . TZ iy T2 [eS) (=1)"z (COS;*SHIE) _ 1 14sint
d) cosmz =], (1 7(272_1)2), e) cos 7F —sin T =[] ° (1 + 525 ). (Yxazanue: 7cos%—sin% = 5 i)
— 93' — —
7. mcra Bepryamm ompegendioTca pasloXeHUeM B pAL 5 = 1 — 5 + Zk | ng (%) (By=Bs=...=0).

22k 2k z2k

Tokaxure, a0 a) zctgz = 1— o (—1)" By o b) zetgz =142 anl S =123 S
) C(2K) = (—1)FH 2t B

8. [lokaxure, 9TO a) ddz(l;/((zz))) +d%(r/(z+1/2)) = 2%(1;(22)); b) ['(2)['(z+3) = exp(az+b)['(2z) a1a Hexux a, b;
¢) Beraucaure a, b, mogcrasus z = £, 1; o) =P~/ 222D (A (2 + 5) T+ ) I TEeI0T0
1 —1 p )

L;
p > 2. (Yxazauue: [[1a BHIYUCICHUA F(%)F(%) ...T'(5>) ucnoapsyiire sin 7 - sin 27” osinBem = b

o d
9. okaxuTe, 9TO &) UHTErPAT / e_tt”7 cxoauTca paBHOMepHO Ha wHTepBate () < a < x < b, a moTomy
0

o dt " t dt
MHTErpa.T / e’ttz7 onpegenser roromMopduyio gyukmuio G(z) B obractu Re(z) > 0; b) / (1-— —)"t"’“’7 =
0 0 n
nn! aar € Rogun € Njc)e {(1-242) < (1-4)" <etmupu0 <t < n;d) lim [ (1 - 3)"751@
z(x+1)...(x+n) ” ’ e S— A ns = - T e n t
0

o dt
= / e’ttx7; e) G(z) =T'(z) upu Re(z) > 0; f) Oupenennre Borders: I'(2) B momocax 0, —1,—2, .. ..
0

10. a) [lokaxure, 90 ecin p(2) = 25 + a22” + asgz* 4+ ... + g, 2" + ... — pasnoxenue Jlopana QyHKIUR
©(2) B HyIe, TO BCe dg, MOKHO BHIPA3UTH KaK MOJIHOMEL OT gy, d4. D) Brramemre ABHO ag, as.

11. Joxkaxwure, uro ecam P — napamresorpamm nepuonos (dpyHIaMeHTaIbHas 061acTh) GyHKIUM O(2), a
«, f — mobbie ducaa, To Gyukmua @ (z) —ap(z) — f umeer B P pOBHO 3 HYyJIs, U UX CYMMA JEKUT B pemeTke §);
b) Ecan u,v € C 1.9. u+ v ¢ Q, ToO MOXKHO HAUTH Takue «, (3, 4To "Hyan ' (z) — ap(z) — B paBHLL u, v, —Uu — v;

p(u) o' (u) 1
¢) Ecmu+v+w=0,70| pv) ¢ 1|=0.
p(w) o' (w) 1
—6. Hangure omubKy B caegyiomeM BeIBoAe (BepHOro!) paBeHCTBA —ﬂ =((1—k):= 7 n*F': Tak kax
(4)5" exp(nt)lizo = 1+, o
g\ k! g\ F > g\ 1
> (@) o) =(F) e -(7) (eml
n=1 t=0 n=1 t=0 =




-(5) ().

TTonesno 3HaTh, 9T0 By = ¢, By = —55, Bs =

3amayu mo KOMILIEKCHOMY aHaau3y 3, 8.3.2011-1.4.2011

1. PaCCMOTpI/IM q)YHKI_[I/IIO f(Z), OonpeaejeHHYIO B BerHeﬁ IMOJIYIIJIOCKOCTH H pPaBE€HCTBOM U — f(Z) =
dt
/ , TJe HHTerpaa 6epeTcsa BAOIbL HEKOTOpOro myTH, coeauusiomero 0 m z, u 0 < k < 1.
V(L= 2)(1 - k22)

dt
)(1—k%2)’

Bribpana ogHO3HaTHAsA BETBb KBAIPATHOTO KOpH:, paBHas | mpu ¢t = 0. [loaoxum K = / \/ —
—t

dt

JA—P)1-FP)

KeT OBITH HEMPEPBIBHO MPOAOMKEHA HA 3aMKHYTY Toaymiockocts H := {z: Imz > 0}. b) [Ipoxomkennas
dyuKIma onpexgenger orobpaxkenue H ma npamoyroasauk ¢ epmmHavu —K, K, K + iK', — K + 1K', ocyme-
CTBIAIOLIEE U30MOP(U3M BHyTpeHHOCTeH. ¢) Onpegeanre, KaKue TOYKN TeHUCTBUTETLHON OCH TIEPEXOIAT B Bep-
muHbL TpaMoyroabanka. d) O6paTHoe npeobpaszoBarme z = sn(u) (SIIMOTUIECKAN CHHYC) MOXKHO PO TO0IKATh
10 TBOAKOMEPUOAnIecKon pyHkimu ¢ nepuogamu 4K, 21K’ B II0CKOCTH TepeMeHHOr0 ¢ (MIPUHIIUAT CUMMETPUH ).
_ / el i u u

e) BLIHHQJII(I:ITe mymu u nomoca sn(u). f) Ecmn 7 = iK'/ K, To maigerca koucranTa A 1.4. sn(u) = A0 (3%)/00(5%

1

1—‘,1167-27.

(urTerpansl mo gencTBUTEIbHOU Ocu). [Jokaxure, uro a) GyHkuus f(z) Mo-

~—

4
2. Jlokaxwure, uTo a) pyHkunsa g(z) = / t723(1 — t)72/3dt orobpamaer H Ha PaBHOCTOPOHHEH TPEYrO/b-
0
2 dt
/1 — ¢

CTOPOHOU ﬁfa(i). ¢) dyukuua a(z) = / (1—1t ) B+ 2 2Bdt 0T06pa>KaeT eIVHUYIHBI KPYD HA pOMO
0

HUK CO CTOPOHOU \2/—T§F3(%) b) dyukuwms h(z) = 0TOOpaXkaeT eIUHUIHBIN KPYr Ha KBAAPaT CO

¢ yrom 60° i co cTOpOHOU FF(%)F(%) d) dyuxuus b(z / a ———— 0TO0OpakKaeT eIUHAIHBIN KPYT HA
— tn

z (1 + t5)2/5

m dt oTo 6pa>KaeT

NPABIILHBIA N-yTOMBHUK CO ¢TOpoHOM =2 (L)['(%=2)sin* . e) dynkuma c¢(z) = /
0

eIMHUYHBIN KPYT Ha MPABUIBHYIO MATUKOHETHYIO 3BE3 Y.

3. [lokaxuTe, ITO M30MOP(PU3M IBYX MPAMOYTOJILHAKOB, MEPEBOIAIINN BEPIINHEL B BEPIIUHEL, U TOJIOMOPd-
HBII BHYTPH, 00A3aTEIHLHO JUHEEH.

4. Nokaxure, uro dpyukuusa 2Kykosckoro w =2K(z) = %(z + %) OCYIIECTBAAET U30MODPMU3M a) MOTOJIHE-
HUA K eIUHUIHOMY KPYTy Ha JOmoJHeHue K orpesky [—1,1]. b) BuemuocTn okpyxkuHOCTH S,, TPOXOIAIICH
Jepes TOYKK 1 1 mepecekaromen IeiCTBATEILHYIO OCh IO YIIOM (v, Ha JOIOJHCHHE K Iyre OKPYKHOCTH S,
NPOXOANICH Yepe3 TOYKN +1 u mepeceKkaiomern TeUCTBUTEIbHYI0 OCh MO YoM 2« (AMeeTcs B BUAY AyTa,
JEKAIAA B BEPXHEHN MOIYILIOCKOCTH). [Ipu 5ToM U30MOpQU3Me TOLYMECAI, 3aKIIOYeHHBI MEXK Y S, U OIU3KOn
OKPY2KHOCTBIO, KACAIOMENCa S, B TOYKe 1, IepexoauT B COILIIO, OOMTAIOIIYIOCA HA Ayre So, W HAIOMIHAIOLLY IO
no popMe Npopuib KpbLia CaAMOJETA.

5. TlocTpoure mzoMopdusM a) BepXHed MOIYILIOCKOCTH W BEPXHEU MOXYILIOCKOCTH, U3 KOTOPOU YIAJIEH OT-
pe3ok [0,i]. b) BepxHeN MOIYIIOCKOCTH W BEPXHEH MOMYILIOCKOCTH, U3 KOTOPOU yaateH oTpe3ok [0,i] u ayd
[24, 00i]. ¢) BHyTpeHHOCTH MpaBoil MOJIOBUHEI JeMHUCKATH 2 = 2a® cos 2¢) n exurmanHOro Kpyra. d) O6ractu
|z —3| > 9, |z — 8] <16 u korbua Mexay kpyramu p < |w| < 1 (3a0qH0 HaUIUTE p).



1

6. [lia BEIYMCAEHUs CTOPOH B 3ajade 2 HeoOGxommMma Gera-pyHKuus durtepa B(a,b) = / 211 — x)" " da.
0

o0 a d > d
Hokaxkure, aro a) B(a,b) = /0 Wgy (moxcramoskou © = #-). b) '(a)/t* = /0 y“etygy (mox-
CTaHOBKO# T = ty), a cTato 6urTh, ['(a + b)/(1 + t)** = /OO y‘”be’(l”)y@. c) I'(a+ b)/C>O o db
’ , 0 Y o (L0t

/ tadt/ a+b —(14+t)y dy /OO ya—l—b —ydy/ e —tydt /OO ya—l—be—yr(a)@ — F(a) /OO ybe—y@ —
0 vy Jo t 0 yr oy 0 Yy

, To ecThb B(a, b) Flfélgi(bl;)

3amayu mo KOMILIEKCHOMY aHaau3y 4, 5.4.2011-19.4.2011

Hamomunm ocHOBHBIE cBOMCTBA npeobpasosanusa Pypee Ff(y / f(z) exp(—2miyx)dx u3 npocTpancTBa
[Isapua S(R) B cebs.
A. O6paTHoe mpeo6pasoBanne F 3agaerca dopmyaoin Fg(z) = / g(y) exp(2miyx)dy.

[o¢]
B. OTu npeo6pa3oBaHuA MPOJOMIKAIOTCA (0 HEMPEPBIBHOCTH, TOH XKe (opmy.toi) 1o msomerpuii m3 L?(R) B

cebs (popmyaa Ilranmepens).

C. Oneparopsr casura S,f(z) := f(xr + b) u ymuoxenus Ha xapakrep M, f(z) := exp(2miax)f(r) xommy-
TUPYIOT caepyomuM obpaszom: SyM, = exp(2miab)M,S, (T.e. mopoxmgator gercrsue rpynmsl [ensenbepra),
FS,5 =M, FM,F'=5_,.

D. Onepatopsr nuddepenmmposanns Df(z) = f'(z ) u ymHOXKeHus X f(x) := 2mwiz f(r) KOMMyTUPYIOT Tax:
FDF L=y, FxFl=—-D, FDF ' = —y, TxF!=

1. [doxaxwure, uro HempepbBHBEIN JuHenHbn omepaTop A @ S§(R) — S(R) m.u. Ay = xA, oba3arerbHO
ABJIAETCA OMEPATOPOM YMHOXKEHUA Ha GECKOHEIHO NU((dEpeHIupyeMyo (yHKIHO.

2. Tlycte §'(R) — 06061menHBIe DYHKIMU YMEPEHHOI'O POCTA, T.e. HENPEPLIBHBIE JUHENHBIE (DYHKIMOHAILL

na 8(R). Hampmuep, S(R) 5 g — g € 8'(R) : g(f) = {9, f) := /Rf(fv)g(fv)d:v- Eme: 6(f) = (6,f) =

£(0), (sign(x /f dx—/ F(w)dz, (step(z /f Vo, (54£i0)"(f) = Tim [ L&) 4

e=0 Jp x £ i€
lil’I(l]( fl d + / fl da:) F mif(0). Bce menpepsiBHBIe omepaiun Han (GBICTPOYOBIBaOIUMY) (DYHK-
e— oo
IAAMA (HaanMep, J_mcpcpepeHquOBaHHe i npeo6pasoBarne Pypbe) HHAYIUPYIOT 110 COMPAIKEHHOCTH OJHO-
MMeHHBIE onepaiun Ha 1 0606menubivu pyakuuamu. Hanpumep, Fg(f) := g(Ff), ¢'(f) := —g(f’). Boraucaure
npeobpaszosanus Pypbe 0T caeayomux 0600mennsx pyaknnu: a) g(x) = 1; b) 5(k) (k-a mpomsBogHAA MEJIbTA-
dynamm); ¢ step(x — a); d) sign(x):

e) z¥; f) |z|**1; g) x%sign(z); h) (2 +i0)~%; i) cos ar?; j) i : k) |22 — a?|.

1
— hmsﬁO 2 —r2+4e)

3. Breraumcaure npeobpasosanus Pypbe creayommx 0600meHHBIX GyHKIuM: a) sign(sin az); b) sign(cos az);
¢) |sinaz|.

4. Beramcmure ¢ momompio popmyast cymmuposanus [lyacconaa) > . #W, b) > ez m; )Y, %

5. dukcupyem 7 T.4. Im7 > 0. g weron dyukimun ¢(z) moaoxuMm Spd(z) = ¢(z + b), M,d(z) =

exp(mia’t + 2miaz)p(z + a7), a,b € R. [Mokaxute, uaro a) SyM, = exp(2miab)M,Sy, T.e. dTH OmEpaTOPLI
3agaloT gercTBue rpynnel [eisenbepra H. b) DTu omepaTophl ABIAIOTCA N30METPUAMU OTHOCUTETHHO HOPMBI

ImT
. . ) 5 —mi(z — x)?
uensx pyHkuun ¢ konedsaon nopmon. ¢) [lycrs f € L*(R). Torga Bf(z) := [ exp | ————— | f(x)dx € H.
R T

— o2
|62 == / exp ( ™y ) |p(z + iy)|*dzdy, T.e. onpeenensr Ha THIBE6EPTOBOM TTPOCTpaHCTBe H, coCTOATIEM 13
C



d) oneparop B : L%*(R) — H cmreraer geiictsus rpynnel [eisentepra, T.e. BS, = S,B, BM, = M,B, a,b €
R. e) omeparop c¢B ABIATCA M30METpPHWEH 111 HEKOTOPOHW KOHCTAHTHLI ¢ U BLIYUCAWTE . g) omepatop cB
ABJACTCA U30MOPMUIMOM (T.€. CIOPBEKTHUBEH).

3amadu mo KOMILIEKCHOMY aHaau3y 5, 12.4.2011-26.4.2011

1. Hanomunwm, ato 0(2,7) = Opo(2,7) = >0 exp(mi(n’t + 2nz)),
01(z,7) =011 (2,7) = > 0o _exp(mi[(n+ 3)°T +2(n+ 3)(z + 3)]) (mevernas mo z pysKuma),
Oo(z,7) =001 (2, 7) = D _pr_exp(mi(n®T 4+ 2n(z + 3)) = 0(z + 3, 7),
Or0(z,7) = > o exp(mi[(n+ 3)*7 + 2(n+ 3)z]) = 011 (2 — 3, 7). [loxaxure, 1T0

: -1
a) a2 logfl;(””) _ & log0;212(z, =) — c(7) (me saBucur ot 2); b) 61, (z, 71) = ay (1) exp(B(7)2% + v(7)2)011 (T2, T);
¢) m3 mederHocTn 0y crexyer (1) = 0, a U3 COBMAJCHUS MYTBTHUILTHKATOPOB JEBOW M TPABOH TaCTH TPH

z— z+1uz— z+71 creayer 5(r) = mit; Takum o6pason, b1 (z, =) = oy (1) exp(miTz?)01 (12, T);
d) amanrormano, 0(z, =) = ag(7) exp(miTz?)f(1z, 7).

2. Jlokaxure, 9T0 a) mpeobpaszoanume Pypre Gyukmun f(r) = exp(—mrazr?) paBagercs
Ff(y) = a 2 exp(—my?/a); b) Y20 exp(—man?) = a /23 2% _exp(—mn?/a).

3. [okaxutTe, 9TO a) B 00O3HAUEHMAX MEPBOM 3aJa4l 1A T TUCTO MHUMOTO q(iy) = /¥, a CTAIO0 GBITH,
0(z, _71) = /7/iexp(miTz?)0(T2,7); b) O (2, _71) = \/7/iexp(miTz?)bo(T2,T);
¢) Oo1(72,7) = +/i/Texp(—miTz?)010(2, _71), d) 611(z, _71) = —iy/T/iexp(miT2?)01,(T2,7T), KOpode ToBops,
Osc (2, =) = (=) \/T/iexp(miT2?) 0.5 (27, 7); €) (2,7 + 1) = exp(mi/4)01-(2,7); £) o (2, 7 + 1) = b1 (2, 7).

4. [oxkaxuTe, 9TO TPyHNa APOOHO-IMHENHLIX TpeoOpasoBanun SL(2,7) mopoxieHa mpeoOpa3soOBAHUAME
S(t)=—1/7, T(7) =7+ 1, mpuuem S? = (ST)3 =

5. Jlokaxkure, 910 11 TOTa-KOHCTAHT Ooo(7) := bo0(0, 7), Oo1(7) := 001(0,7), b10(7) := 010(0, 7) BEIMONHSACTCS
cregylomee CBOMCTBO MogytaprocTi: myceth f(7) = 03 () + 05, (1) + 05,(7). Torga f(r) = (cr +d) " f (&)
st 6o MaTpuisl uz SL(2,7).

3amadu mo KOMILIEKCHOMY aHaau3y 6, 19.4.2011-10.5.2011

1. ,Z[OKax{HTe a0 a) f(x,it) (114 BEMIECTBEHHBIX I, ) YIOBJICTBOPAET YPABHEHUIO TEILIONPOBOIHOCTH
20(x,it) = -2 2 f(z,it); b) limy_o O(z,it) = Y nez On (cymma -dysknmu B meawix Toukax). Kopoue, 0(z,it)
ABIAETCA PYHAAMEHTATLHBIM PENIEHNEM YPABHEHUA TEILIONPOBOAHOCTH HA OKPYXKHOCTH & € R/Z.

2. a) Ckoabko mynen y gyuxiuu f(lz,7), roe 0 # f(z,7) € V}, va samnrudeckon kpuson E, = C/Z & Z17?
b) Cxe umenno maxomarcs wyau ¢yukuun 6,,(l2,7), a,b € %Z/Z? ¢) YmopsgouuM Kak-HuOyAb BCe 3TU O,
00,01, ...,02_1, m pacemorpuM BeKTOp (0(12,7),...,02_1(l2,7)). [okaxuTe, 9TO OH HAKOTIA HE OOPAIIAETCA
B HY.Ib, X T€M CAMBIM KOPPEKTHO OIpefeneHo oToopaxkenne ¢, : By — PU=1 2 [0g(lz,7) : ... 0p_y (12, 7)].
d) Joxaxwure, 4To ; — BIoKeHme. e) [lycTs rpymma %Z/Z &) %Z/Z neuctByer Ha E, casuravu: (a,b)(z) :=
z+L+b TloKaxkKATe, 97O MOKHO OTOXK fecTBuTh P! ¢ P(V}) Tak, aro rJ_'l;eI?ICTBI/Ie KOHeYHOU rpymnmsl [enmzenbepra,

H, ua V, 3amaer neuctBue ee (pakTOpa Mo MEHTPY ZZ/Z &) 1Z/Z na PP~ , OTHOCUTETBHO KOTOPOT'O BJIOXKEHUE
¢ sxBuBapuanTHO: (a,b)y;(2) = ¢i((a,b)(2)). f) Jokaxure, 4T0 06pas ch(ET) C P3 BrICeKaeTCa ypaBHEHUAME

050 (2)000(0)* = Bo1(2)*001(0)* + 910(2)2910(0)2, 07, (2)000(0)* = Bo1(2)*010(0)* — B10(2)*601(0)*.

8
29 o o
M .= 0) ABIACTCA MO Y IAPHON (POPMOI

Beca 12, me. f(7) = (e + d)"2f(&E); b) dymkuma g(1) = (000(0,7)901(0,7)910(0,7))8 TOXKEe ABJIACTCA

o o 00 -

MoayaspHou dopmon Beca 12. c¢) [lokaxure, 4TO %bzo = > m(2n + 1)(=1)" T exp(mit(n + 3)?)

CTpeMUTCA K HyJIio npu 7 = it — ico. d) [lokaxkwure, aro ¢(it) — 0 mpm it — i0o. e) MbI CKOPO TOKaxKeM,

9TO ¢ TOTHOCTBIO A0 MPOMOPIUOHATLHOCTH €CTh ¢INHCTBEHHAA MOAy.TApHad Gpopma A Beca 12, samyasomaacs
0011 (z,T o

B OECKOHEYHOCTH. Takum 06pasom, 7|z o = cboo(0,7)0p1(0,7)019(0,7) @A HEKOTOPOU KOHCTAHTHL C.

Berauciure nepBble TpuU WIeHA B pasgoxkeHuu 1o ( = "7

fAxobm).

3. BeiBeguTe u3 3a1a4un 3 mUCTOUKA 5, 9TO a) pyHKIua f(7) := <

obenx JacTenl u TOKaxuTe, 9T0 ¢ = —7 (dopmyaa



4. [lokaKuTe TOXKIECTBO ZmGZ qm2 = HneN(l — q2n) ano(l 4 q2n+1)2_

3amayu mo KoMIIeKCHOMY aHamu3dy 7, 10.5.2011-24.5.2011

—2k

1. Jlokaxmure, 4to a) ecn k > 1 — marypanbuoe uncio, To Ga(T) = Y2, 200 (MT + n)~* abeo-

JIOTHO CXOAUTCA W ABIAETCA MOAYIApHON (opmon Beca 2k; b) Gop(ico) = 2¢(2k) = (—1)F*! (22’; Bopm® (cm.

sagady 7 mmcrodka 2); ¢) > .(n+ 1)k = ﬁ(—Qm’)k S mF g™ (manomuuM, uTO ¢ = exp(2mit));
d) Ecim o6o3HaunTh wepes o (n) cyMMy k-pIX cTemeHenm BCeX H&TypaJII)HI)IX IeTATeNern n, W IePeHOPMUPO-
BaTh pAL OuseHmrensa Fo,(T) = TeD] 2k Gor(T), 10 Eor(1) = 1 — B—Zk > 02—1(n)g"™. Hampumep, E; =
142407 o3(n )q Eg = 1— 504 anl os5(n)q", Es = 1 + 480 anl or(n)q", Eyg =1 —264%"° 09(n)q",
Eip = 1+ 832057 1011( )", By = 1—243"° o13(n)q". e) E? = Ey, E,Es = Ey; f) 0:7(n) = o3(n) +
120 71 o3(m)os(n — m), 11og(n) = 2105(n) — 1003(n) + 5040 32" o3(n)os(n — m).

2. Jlokaxwure, 90 a) ecan Eo(T) = Y 0o anq™, T0o HARLyTCA nocroaunsle A, B Takne, ato An**~! <|a,| <
Bn?*=1: b)) ecm f(1) =577 a,q" — monyaspuas dopma seca 2k, To |f(7)|y* (rae 7 = z + iy) unBapuanTHa
orHocuTenbHo SL(2,7); ¢) ecin xe f(T) — napabosuueckas popMa, TO cymecTByeT KoHCTaHTa M Takas, 9To

1

1f()| < My~*;d) a, = / flz +iy)g "dr = |a,| < My *exp(2rny), B wacTocTu, npu y = 1/n, moryzaem
0
lan| < e Mn¥, T.e. a, = O(n*). d1o Teopema exxe.

3. Pacemorpum pagsr (cymMbr mo Beem (m,n), He OOHYJIAIONMMCA OJTHOBPEMEHHO, B YKA3aHHOM TODAIKE)
Go(7) =32, 2om(mnT) ™2, G(7) =32, 32, (m4n7) %, Hy(r) =3, 5, (m—1+n7) " (m+n7)~", H(T) =
S 3 (m—1+n7)"'(m+n7)"". dokaxwure, aro a) Hy(t) =0, H(r) = —2mi/7 (u3 dpopmyasr (m — 1 +
nt) ' (m+nt)™' = (m—1+n7)"" — (m+n7)7"); b) [dpoinoit pax ¢ obmum wrenom (m — 1+ nt)~'(m +
nT)t—(m+n7)? = (m+n7)2(m—1+n7)"! cxoauTca abecomoTrO, 0TKYAa Go — Hy = G — H, pagsl G u Gy
exopares, u Go(T) —G(7) = Ho(T)— H(7) = 27i/7; ¢) Go(—1/7) = 72G(7), otkyma Go(—1/7) = 172Gy (1) —2miT;
d) Go(1) = %2 — 812 > o1(n)g™. e) Jlorapupmmaeckas npomssonnas dymxumun F (1) = ¢ [0, (1 — ¢")*
paBHA % (1 =243 01(n)q") = EG,(7)dr. f) Jlorapudmuaeckne npoussoguste Gyrkmmit 72F (1) n F(—1/7)
copmagaioT. g) F(7) aBagerca (eIUHCTBEHHOU C TOYHOCTBIO 10 MHOXKUTENA) TAPAOOIUIECKOW MOIYIAPHOU
dopwmoit Beca 12, n A(7) := (2m)12270373(ES — F2) = (27)"2q [, (1 — ¢™)**. D70 Teopema SIxkoGu.

Ecan F(1) = >°°, ¢(n)g", To B yemnenue Teopembt Lexxe, c(n) = O(n**/2a4(n)). Do runoresa Pamamy-
IKaHa, TOKasaHHada [leanHeM.

3amadu mo KOMILIEKCHOMY aHaau3y 8, 17.5.2011-31.5.2011

1. loxaxure, ato a) 05 (0,7) + 65, (0, 7) + 65,(0,7) = 21G4(7);

b) (05:(0,7) + 050(0, 7)) (01 (0, 7) + 05 (0, 7)) (5, (0, 7) — 03 (0, 7)) = T2 Gy (7).

2. [lokaxwuTe, 9TO a) neucTBue rpynnsl ['(2) Ha mrockoctu JI06a4€BCKOTO MOPOXK IAETCS TIPEOOPA30OBAHUAMM
T T+2u 7 575;b) B xavectse dynramentarpron obactu reiictsua ['(2) sa H MOXHO B3ATH mOTOCY
UUPUHEL 2 HAT ABYMSA MOIYOKpYKHOCTAME, coequnstomumu —1 ¢ 0 u 0 ¢ 15 ¢) O5,(0,7), 03,(0,7), 01,(0,7) aprsa-
IOTCA MOIYJIAPHBIME (pOopMaMu Beca 2 ypoBHs 2 (T.e. f(%j:g) = (er + d)%f(7) mna 1060T0 APOGHO-TUHEHHOTO
npeo6paszosanus 3 ['(2)); d) Suavenus d-muu A = —07,(0,7)/60;,(0,7) B xacnax Taxoss: A(icc) = 0, A\(0) =
00, A(£1) = 1; e) 3mavenus d-mmu = 05,(0,7)/05,(0,7) B Kacnax Taxossr: u(ico) = 1, u(0) = oo, u(+1) = 0;
f) 1 —X=p, 1e. 015(0,7) 4+ 03,(0,7) = 03,(0,7) — ToTa-coorHomenMe SKOOH.

3. M= xoTuMm gokasaTh (opMy.ry Tpounoro mpomssegenusa fxoom: 6(z,7) = [[ -,(1 — exp(2mmir)) -
[1,50[(1 + exp((2n + )it — 27i2))(1 + exp((2n + 1)miT + 27iz))] (cp. samaay 4 mmcrouxa 2). [Joxaxure,
a0 a) mpomssegenne P(z,7) = [[,s[(1 + exp((2n + 1)mit — 27i2))(1 + exp((2n + 1)7wiT + 2miz))] cxo-
auTCA aBCOMIOTHO W PAaBHOMEPHO Ha KoMmmakTax; b) P(z 4+ 1,7) = P(z,7) n P(z + 7,7) = exp(—mit —
2miz)P(z,7); ¢) 0(z,7) = ¢(1)P(2,7), rae ¢(T) — HUrZe HE OOPAIIAIOIIAACA B HYJIb [OJOMOPQHAA (DYHKITUA;
d) 000(0,7) = ¢(7) [[,150(1 + exp((2n + 1)miT))?, 6001(0,7) = ¢(7) [L.50(1 — exp((2n + )miT))?, 610(0,7) =
2¢(t) exp(miT/4) ], (1 + exp(2n7iT))?, 67,(0,7) = —2mc(7) exp(mit/4) [[,,(1 — exp(2nmir))* (3amenamu



z 243, 20 2+ L 2 24 5 + I usameqannem 0),(0,7) = 2mif(0,7), ecam 0y1(z,7) = (exp(miz) —

. - [1,>1(1—exp(2nmiT))? I (= exp(4nmit))?
exp(—ﬂ'lz))f(Z,T)), e) C(T)2 - Hn21(1+exp(2n7r2'i71'))2Hn>0(lfexp((4n+2)7riT))2 O I1 - (14exp(2nmir))?

n>
dopmyay fTkobu ms sagaum 3 merouka 6); f) ¢(r)? =[], (1 — exp(2mmit))?, u npexen npu T — i00 0Gomx
serpaskernit o(7) u [[ o, (1 — exp(2mmir)) pasen 1, T.e. ¢(7) = [],,>,(1 — exp(2mmiT)), 970 U KOKA3HIBACT
GOpMyIy TPOUHOIO MPOU3BEIEHUA.
4. Noxaxure, aro a) Y, o q™ 0™ = [[,o,(1 — ¢®) [1,=0(1 + ¢ 'w?)(1 + q***'w™?) (moacranosxoir
q = exp(mit), w = exp(7miz)); b) > 4 0™ = [L,o1(1 = 4®) [L>o(1 + ¢**™")? (moacranoskoi w = 1);
) Y mez(=0)™ = T1oi (1 = g2 TLs0(1 — g2*™1)? (mogcranoskoit w = i).
5. 3ameTum, ITO
01/6,1/2(0,37) =3, cpexp(3(m+ g )?miT + (m+g)m ) exp(mi/6) exp(mit/12) 3, o7 (—=1)™ exp((3m? +m)mir),
a Takxe 6 /61/2(0,37) = exp(7rz/6) ex (727/12)900( + 5,37) = exp(mi/6) exp(miT/12) [],~, (1 — exp(6nmir)) -
[L,>o(1—exp(3(2n+1)mit +mit))(1 —exp(3(2n+ 1)7rz7'—7m'7')) = exp(7i/6) exp(mi7/12) [ [,»,(1 —exp(2kmiT)).
Toxamure, 110 a) >, (—1)"q>""*™ =], (1 — g**) (ToxzecTro Diitepa);
b) 61/61/2(0,37)* = exp(27iT) [],5, (1 — exp(2nmit)** = ¢ [],~,(1 — ¢")** (cp. 3aga1y 3 mmcrouxa 7);
¢) Vnez (1) (2m + 1)q" " = 2[5, (1 — )
(cpaBrenuem pasencts 61, (0,7) = —2m exp(mit/4) [[,~, (1 — exp(2nmit))* n
11(0,7) = —mexp(mit /4) 3", ez (=)™ (2m + 1) exp((m? + m)miT)); d) 01/6,1/2(0,37)* = 2;191/2 1/2(0,7).
40 et masan Makgonarsg samerna, ato [[, -, (1 — ¢°")? packraisBaeTcsas B PAL MO € J€rKO BBIMUCIA-

MBIMI KOD(MPUITEHTAMEI TOTIa U TOJIBKO TOrAa, KOorga d ABIAETCA Pa3sMepHOCTBIO MpocTou aarebpsr Jlum:
1,3,8,10,14,15,21...

(mogcTaHOBKOM B

[\'),_\

3amadu mo KOMILIEKCHOMY aHaau3y 9, 24.5.2011-07.6.2011

1. Pacemorpum yuxuun o(s) := ((s)((s+ 1) u @(s) := (2m)°T(s)p(s). doxaxure, aro a) ®(s) = ®(—s);
b) ®(s) umeeT moaroc Broporo mopaaka B s = 0, npudem P(s)+ ﬁ rosomMopdua B HyIe; ¢) $(s) umeeT npocTon
noatoc ¢ BeraeroM ((2)/21 = /12 B s = 1; d) ®(s) umeer mpocTon noatoc ¢ BoraeroMm —m/12 8 s = —1; e) O(s)
orpanmdena B noaynonocax o < Re(s) < o', Im(s) >¢e > 0.

0o m—!

2. [okaxwure, ¥T0 a) ©(s) = >~ ol b) Pan ¢ Temu xe kodpdunmenTamu mo ¢ = exp(27iT) paBHAETCA

fIr) = Xompmm ™ g™ = 30 (o m T (@™)™) = =302 log(1 — ¢"). Taxmm obpasom, f(1) = 55 —
log(n(1)), rae n(r) = ¢"/?* [T,1(1—=¢");¢c) (s) = /0 f(it)ts% npu Re(s) > 1;

o+100
d) f(r) = %m/ ®(s)(r/i) *ds npu o > 1, Im7 > 0.

—100

3. Tlepenocsa B mocJIegHeM WHTerpaie OpAMYl HapaylealbHo B Re(s) = —o, moxkaxute, 4To a) f(7) =
—0+i00

2L 241 log(T/i)+ 27”/ ~ ®(s)(r/1)""ds; b) BBUAY DyHKIMORATEROTO ypaBHeHna g1a B (s), logn(—1/T) =
—0—100

logn(7) + 3 log(7/i); c) ] (1 — ¢")** aBaseTca MoyaapHO@E opmoir Beca 12.
Jro paccyxaerne A.Bemns (caexys O.Iekke).

4. B zagade 1 mago 3uaTh Bhuer (-pyukmuu B s = 1. [Tokaxure, uto a) ((s) = o(s), roe ¢(s) =

n+1
Dome1 n(s), @ da(s) == / (n™* —t7%)dt; b) |gn(s)] < nRLJH, c) Paxg ¢(s) = Zn 1qﬁn( ) abCOTIOTHO U

PABHOMEDHO CXOAUTCA Ha KOMIAKTaX B obmactu Re s > ¢ maa mo6oro £ > 0. d) Beraucaure ((0).

3amayu mo KoMImwieKcHoMy aHaau3y 10, 07.6.2011-21.6.2011

Hamomunm (auctox 13 mo auddepeHnnaisHpM ypaBHEHAAM ), 9TO TUIepreoMerpudeckas ¢pyuxnua [aycca

F(a,b;c; z) samaerca cxogammmcea npu |z| < 1 pagom Bammca-Dunepa 1+ Y (a)(’c‘)(:)" z,

rae (a), = ala+1)...(a+n—1), (a)y := 1, u ygosrersopsier auddepeHInaILHOMY YPABHEHUIO DIIepa




z(1 — z)% + (c—(a+b+1)2)%C — abF = 0, umeromenmy Ha cdepe PuMana 3 peryIapHbe 0COOBe TOUKH:

1
z = 0,1,00; a Takxke 3agaerca uaTerpatom duaepa B(b,c — b)F(a,b;c;z) = / 7N (1L — 1) (1 — 2t) %,
0

rae Rec > Reb > 0, a B(b, c—b) — Gera-QpyHkuus Durepa (CM. JTUCTOK 3); DTO CAAYET U3 PA3IOKEHUS OUHOMA
(1 — 2t)™® ¥ MOWIEHHOTO UHTETPUPOBAHUA.

1. Jokaxwure, uro (ecau psag cxogurcesa) F(a,b;e; 1) = w

(c—a)T(c—b)

2. Moxaxwure (cp. 3amady 36 aucTka 13 mo audHepeHnualbHEIM YPABHEHAAM ), 9TO
a) ecau ¢ € Z, To BTOpOe perienne TudGepeHimaIbHor0 ypaBHeH!S DWiepa B OKPeCTHOCTH 2z = () paBHAETCA
21F(14+a—c,1+b—c;2—c; 2); b) ecin c—a—b € Z, To ogu0 pemrenune 1uddepeHIIaTbHOTO yPaBHEHEA DilIepa
B OKpecTHOCTH 2 = 1 paBuaeTca F(a,b;1+a+b—c;1—2), a BTopoe (1—2) % F(c—a,c—b;1+c—a—b;1—2);
¢) ecam a —b & Z, T0 0qHO permenue TudHEPEHITNATLHONO YPABHEHNA JUIepa B OKPECTHOCTH 2 = 0O PABHAETCA
2 F(a,1+a—c;1+a—0bz2""), asropoe 2z °F(b,1+b—c;1+b—a;z7").

3. Bomee o6mo (cp. 3amgady 5B auctka 13 o quddepeHnnarbHbpM yPABHEHUAM ), TPOU3BOIbHOE AuddepeH-
mraIbHOE YpaBHEHUE BTOPOTO MOpAIKa Ha chepe Pumana ¢ peryaapabsiMu ocobenHocTaMu B 2z = 0, 1, oo mmeeT

BHLI % + (1_a_a;21__(i;rﬁ+ﬁ/)zz—f + aa/_(aa/l_f(li/__zzgl)wﬂﬁ/z?P =0,rme a+ o' + [+ '+ v+~ =1. Ero pemennue

a
o6osHaaercsa P ( o g, 3, z) (rumepreomerpudeckas pyukuua Pumana). [Jokaxute, 9T0

a)z6(1—z)ap(a B ,’YYIZ):P(()&-F(S B—b6—¢ v+e z);b)F(a,b;c,z):P( 0 a 0 )

z
o B o+06 f—0—¢ v +e¢ l—¢c b c—a—»

4. Ilycts 7 : P' — P! — makpoitue anrya chepsr Pumana ¢ xoopamsaToin z cdepor Pumana ¢ ko-

OpAMHATON X, BeTBAlmeecad B Todkax z = 0,1,00 ¢ MHIEKCAMH BETBICHUA Lg, Vi, Vs, C Cpymmou [axya I

Hoxaxwure, uro a) ['3 = Ay (Terpasap) orsedaer (v, V1, Vs) = (3,2,3); b) I'y = &4 (okTasap) orsedaer
(Vo, V1, Vo) = (3,2,4); ¢) T's = A5 (uxocanap) orsedaer (v, vy, Vs) = (3,2,5); d) I' = 7, (ampap) orsevaer
(Vo, V1, Vo) = (2,2,n); e) [dpyrux koreunsx noarpymni B SL(2, C), KpoMe IUKINIECKUX ¥ TPOOOPA3OB DTUX PU
SL(2,C) — PGL(2,C) = Aut(P', ), ne 6uiBaer. f) r kax (MHOTO3HAYHAA) (DYHKIUA OT 2 ABIACTCA OTHOIIE-

PP 1dP  —w (-t )z

HUEM JBYX DemeHud JudQepeHnmalbHoro ypaBHenna ——— + ——— + 5 5 P =0,
dz z dz 42%2(z — 1)
T.e. 1ByX BeTBen P-pyukuuu Pumana npum o = ﬁ, B = 2uloo’ v = %, o = —ﬁ, B = —2,/100, v = %.

5. Ecau momycruth Geckoneunyio rpymnmy Laxya ['o, = PSL(2,7), n 0603HAYUTL NEPEMEHHYIO T 9epe3 T,
—_—

TO moayanM 7o (T) = j(7), vo = 3, 1 = 2, vy = oco. Taxum o6pazom, (P!, 2) = ' \H (xommakTudukanus

daxTOpa BepXHEHW MOIYILIOCKOCTH € mOMombio Kacma). Koneunsre rpymmsl [amya I's 5 w3 4abe aBasiorcs

daxTopamu I's,, a HOTOMY Ty HPOIYCKAETCA Uepe3 T345. LodHee, mokaxwure, 4To a) xaia N = 3,4, 5 umeem

—

(P an) =T(N)\H u Ty ~ PSL(2,Z/NZ), a taxxe rpymma mmyapa J3 =~ PSL(2,Z/2Z) n COOTBETCTBYIOIIee
nakpbiTue (P! x) uzomopdHo 1_‘6)\\17; b) 4 = q"/ 422%{&::2” = zéﬁggﬁg; ¢) x5 = q'/° ?i::_o:o((_11);11;(5;22__3;)//: =
—q /PRI ) g = (14 )T e € = —6q!/t il

6. Mycrs 7, : o] — omuopogHble KoopanHaTh Ha (P')r), n Ha HUX TUHEWHO AEHCTBYeT T C SL(2,C)

(mpoo6pas I mpu SL(2,C) — PGL(2,C)). [okaxuTe, 9T0 KOIbIO HotuHoMuATbHEIX Gyrkmui Clzi, 75" oT
T1, Ty, THBAPUAHTHBIX OTHOCATETHLHO [, MOPOXKAATCA CeAYIOmUME (DYHKIUAME CO CACAYEOIIMME COOTHOICHY-
avm: a) gaa Uy 0 Foy = zym9(2]® + 112025 — 210), Fy = 228(xlPx) — 29xl%) — (220 + 22°) — 4942{%2)°, F} =
(230 + 230) + 522(22°x5 — 23225) — 1005(2x20x0 + 2[022°), F2 + F3 = 1728F2; b) naa Ty : F2, FiF,,, Fy, rae
Foo = myxo(x] —23), Fy = 28 +14zixs + 25, Fy = 212 — 332825 — 332l + 22 u F2(F3 —108FL) = (F1Fy)? c)
aa Ty 0 F3, FyFy, Fi, roe Fy = xyao(2t — 23), Fo = xf + 232222 + 23, F = 2} — 2/=3222% + x}
u F(F$ — 12¢/=3F?) = (FyFy)?* d) naa amsapa mpu wetnom n : F2 F2 FiFyFy u (FiFyFL)? =
FEF2(FE—F2), rne Fy = (27 +2%)/2, Fy = (2} — 2%)/2, Fs = x172; upu wedetnom n: F2, FEF,, FiFyn
(FLR)PF2, = (F3F) (F2Fag — F10).



Bo Beex caywaax z = const-Fy°/F%> F; = const-{Fp, Fo} := const- (%‘w‘” — 9

Ox1 Oxo or1
FyFoo/Fi mveer 1o = /X (11, 29) /X (2,1), 71 = 275,

KouTpoabHaa mo koMmiLieKcHoMy aHaau3y 1, 15 deBpana 2011

Breraucanre cleqyoine nHTerpaJabl.
™

L. / ctg(x —i)dx.

0

oox2_|_1
2. dz.
/ t+1 v
xsmx
3.
/ x2+r2
4. 0<a<l.
/ 1-|—x2 ¢
/ og:c
1—1—:1:2

KouTpoabHasa mo koMIiLieKcHOMY aHaau3dy 1, 15 mapTa 2011

Brraucanre cjaenymoimne nHTerpaJbl.

) /27r cos? 3¢de
" Jo 1—2pcos2¢+p?’

5 /°° x2dx
C ) (@2 a?)?

*©  sinax
3. —————dr, a>0<r.
| (@ + 1%)

4./ L,O<a<1.
o r(1+x)

<]
5. / ﬂd%.
0 (]. +l‘)2

Ip| < 1.

KouTpoabHasa 1mo KoMILIeKCHOMY aHaau3dy 2, 23 mapTa 2011

oo
1. Beraucaure unrerpan (uepes [-yHKImMIO) / cosx"dx, n > 1.
0

(="

n? + 22

oo
2. Boruncanre 6ecKoHeUHYIO cyMMY (depe3 MIHHYC) Z

n=1

0 4
z
3. Buuncanre 6eckoHedHOE TPOU3BEeHUE (Uepe3 YOCUHYC U KOCHHYC) 22 | | (1 + —

4int
n=1

%>, u opu X =

Oxo

)

4. Hamawre QyHKOMo, 3a1amolnyio n3oMopdusM kpyra |w| < 1 #a mmockocTs ¢ paspesom 1mo ocu OX or

z=1 g0 0.

5. Hamgure QpyHKIUIO, 3a1aI0MIyI0 n30MOP(MU3M TOIYIIOCKOCTH Imw > () HA BHEITHIO
2
y° = 4x.

KouTpoabHada 1mo KoMILIeKCHOMY aHaau3y 3, 26 anpeas 2011

o0.1acTh TapabOoThI



1. Boramcanre mpeobpasosanne Dypre DYHKIMU, KOTOpas paBHA €IXHUIE HA OTPE3Ke [a,b] U paBHA HYyIIO
BHE DTOT'0 OTpe3Ka.

1

2. Brraucante npeo6pasosanne Dypbe dynxmun f(z) = —.

sin ax

3. Beramcaure npeo6pasosanne Pypbe dynxmun f(r) = =

00 1
n——oo (a2+n2)2 .

4. Hamgure cymmy psaga »

KoHTpoabHasa mo KOMILIEKCHOMY aHaau3y 4, 23 masa 2011

1. BeraucanTe mepBbie TpU HeHy.IeBBIX WieHa paga Pypoe mo q = exp(wiT) ynknuu A\(7) = —07,(0,7)/603,(0, 7).

2. Burancanre mepsbie Tpu wieHa paga Pypbe no g = exp(27iT) GyHKIUI
J(1) =1728¢3 /A =c_1q ' +co+cig+...,rae A = g3 — 27g%, a g, = 60G4, g3 = 140Gs.

3. Beramcaure nocreaue 27 mudp wmeaa 999999 - ... - (1026 — 1),

4. HailiuTe 9UCI0 PENIeHWH YPABHEHHA B MEJBIX YUCIaX: a) o2 + x2 = 1001; b) z3 + 22 + 22 + 22 = 1001.

KoHTpoabHasa mo KOMILIEKCHOMY aHaau3y 4, 23 masa 2011

. 00
1. Beraucaure nepsbie TpU HEHyJIeBHIX wieHa paga Pypwe 110 q = exp(miT) QyHKINHI %bzo.

2. Mycts (P, z) — (P!, 2) makpetue Tanya ¢ rpynmon Daxya &4, BeTBameeca Hag Toukamu z = 0,1,00 ¢
WHIeKcaMu BeTBIeHuA 3,2, 4. Hafiiure mepsrie Tpu (HeHyJIeBble) wieHa pAta T = ¢i/32'/2 + ..., BHIPAKAOMIIETo
BETBb (MHOT'O3HAYHOU) (DYHKIUHA 2 (2) B OKPECTHOCTHU HY.IA.

3. Beraucaure ((0).

4. Bermmcmure 035(0,7) + 052(0,7) 4+ 6;5(0,7) (qepes paabr DizeHmTENHA).

3adeT Mo KOMILIEKCHOMY aHaau3y, 26 mapTa 2011

1 n(a+b+n)

1. Beruucanre (uepes I'-dpyuxnuo
(epes T-pymen )g(ﬁn)(bm)
2 2.
24+a? x

oo
x
2. Beraucsure I/IHTel"pa.JI/
0

3. Burancanre 6eckoHedHYIO CyMMy (depe3 CHHYC M TaHTeHC) E

z+a
4. Boraucimre 6eCKOHEUHOe MpOu3BeIeHne (depe3 DKCIOHEHTH z h a) € 2 - (2 —a) - H

z—a\’
1+ .
( 2mn ) ]
5. Hamamre (QyHKINO, 33Jal0MyI0 n30Mopu3M BHYTpeHHen o61acTu smmunca 4x? + 5y2 = 20 ¢ paspesom
mexay 1 u —1 (dpoxycamm) Ha BHYTpeHHOCTH Koabla 1 < |w| < A (1 3a0aH0 HawauTe A).

n=1

6. Hamgure GpyHKINIO, 3aTaM0My0 X30MOP(MU3IM TOJYILIOCKOCTH Im 2 > () Ha IIOCKOCTH ¢ BEPTUKAILHBIMUI
paspe3aMu OT TOYEK W = N7 BHU3 M0 O€CKOHETHOCTH.

JK3aMeH 0 KOMILIEKCHOMY aHaauly, 26 uions 2011

1. Berancaure L-gynknuio [ekke Lg,, () para Duszenmrenna G (s) (wepes p3era-pynkunio Puvana).
2. Beraucaure mepBele YeTHIpe HEHY.IEBBIX WieHa paga Pypwe mo q = exp(mirT) byukmun 05, (0,7)/0;,(0,7).
3. Beraucaure npeobpazosanune Pypbe dbynkmun f(z) = (sinarsinbr)/z? npu 0 < a < b.

4. Beraucaure nocrenuue 27 mudp wmcaa 9 - 993 - 9993 - ... (1026 — 1)3.



5. Myctes (P, z) — (P!, 2) maxpeitue Daxya ¢ rpymmon Tanya 2s, BeTameeca Han Toukamu 2z = 0,1,00 ¢
WHIeKcaMu BeTBAeHUsA 3,2, 5. Hanaure nepsbie Tpu (HeHy/eBble) wWieHa PAga T = 01/32’1/3 + ..., BBIpaXKalomero
BeTBb (MHOIO3HAYHON) (pyHKUIUM Z(2) B OKPECTHOCTH HY.IA.

6. Beipasure j(7) 1epes \(1) = —01,(0,7)/05,(0,7).



